

訂正（64巻7号：シンポジウム）

「天気」64巻7号の483ページに掲載された『シンポジウム：「エアロゾル・雲・降水の相互作用に関する研究集会」報告』記事の著者名に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）佐藤陽佑

（正）佐藤陽祐
